

MAGYAR PÉTANQUE SZÖVETSÉG



ORSZÁGOS SPORTÁGI SZAKSZÖVETSÉG

H-7396 MAGYARSZÉK, KOSSUTH L. U. 33. WWW.PETANQUE.HU TEL: +3630 405-4511 FAX: +3672 521-006

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a MAPESZ rendkívüli elnökségi üléséről

Helyszín: SKYPE

Időpont: 2020. április 17. 15:00 óra

Jelen vannak: **Kocsis Tamás** elnök

Dr. Novák Barnabás alelnök

Babai Gábor elnökségi tag

Tálosi Krisztián elnökségi tag

Hámori Vilmos elnökségi tag

Az elnök köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az 5 fős elnökségből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, az ülést az elnök 15:05 órakor megnyitotta.

A jegyzőkönyv vezetésével az elnökség Kocsis Tamást, hitelesítőknak Hámori Vilmos és Tálosi Krisztiánt elnökségi tagokat bízta meg. Az elnök bejelentette, hogy Dr. Kárpáti Zsófia főtitkár telefonon hivatalosan is bejelentette a távolmaradását az ülésről munkahelyi elfoglaltsága miatt.

Napirend:

- I. A COVID-19 vírus okozta változások megbeszélése a 2020. évi versenyévodra
- II. FIPJP és CEP döntések ismertetése
- III. Az EMMI 2018. évi hiánypótlásának egyeztetése, feladatok megbeszélése
- IV. NVESZ oktatási stratégiájának szövetségi elfogadása
- V. Egyebek

1/0417/E/2020 számú határozat:

A napirendi pontokat az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1. Napirendi pont:

Hámori Vilmos javasolja, hogy 2020 őszén tartsuk meg az elhalasztott Országos Bajnokságokat. Tálosi Krisztián is egyet ért ezzel a javaslattal és javasolja az elnökségnek, hogy az idei évi ranglista legyen felfüggesztve és a 2019. évi ranglistát majd 2021. évre vigyük át. Továbbá javasolja, hogy a 2019. évi Csapat OB-t meg kell rendezni. Babai Gábor úgy gondolja, hogy ősszel már az OB-kat le lehet bonyolítani majd.

Dr. Novák Barnabás alelnök az elnökség részére javasolja, hogy hozzon határozatot arról, hogy 2020. június 30-ig minden versenyt felfüggesztünk és a jelenlegi 2020. évi Versenynaptárt vonjuk vissza. A vírus helyzet normalizálása után új versenyidőpontokat határozzon meg az elnökség.

Tálosi Krisztián javasolja, hogy 2020-ban a tripllett OB egyben válogató verseny is legyen.

2/0417/E/2020 számú határozat:

Az elnökség a 2020. évi kiírásban szereplő hivatalos versenyeket felfüggeszti és a jelenleg érvényes 2020. évi Versenynaptárt visszavonja a vírus járvány idejéig. A tervezett összes OB-t a járvány után ősszel meg kell rendezni. Új verseny időpontokat az elnökség megtervezi és időben kiadja a Tagegyesületeknek. A 2019. évi ranglista pontokat 2021. évre átviszi, 2020-ban nem lesz ranglista meghatározva. A 2020. évi tripllett országos bajnokság egyben válogató verseny is lesz.

A határozatot az elnökség 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

2. Napirendi pont:

Kocsis Tamás elnök felkéri Dr. Novák Barnabás alelnököt, hogy ismertesse az FIPJP és a CEP által hozott verseny változtatásokat. Novák B. elmondta, hogy az FIPJP határozatot hozott a 2020. július 16-20. svájci férfi tripllett VB elhalasztásáról 2021. évre. Az időpont és helyszín nem változik. Tájékoztatta az elnökséget, hogy a 2020. szeptember 17-20. lettországi (Riga) vegyes (női és férfi duplett, mix duplett és egyéni) Európa Bajnokság megrendezése még kérdéses, erről legkésőbb - a rendező ország döntése után - májusban a CEP tájékoztatást fog kiadni. A 2020. október 1-4. franciaországi női és férfi reménységek és a lány és fiú ifjúsági EB lebonyolítása továbbra is reális. Ugyan ez vonatkozik a november végi franciaországi csapat EB-re is. Ellenben a 2020. június 4-7. tervezett spanyolországi női tripllett EB időpontját őszi időpontra áttervezik, de a Spanyol Pétanque Szövetség minden képen szeretné megrendezni. A CEP 2020. évi kongresszusát nem tudják június 4-én megrendezni Spanyolországban, ennek valószínű helyszíne Luxembourgban lesz az ősszel. A 2020. évi CEP coach képzést 2021. évre halasztják.

3/0417/E/2020 számú határozat:

A napirendben szereplő tájékoztatást az elnökség az FIPJP és a CEP által hozott verseny változtatásokról előjegyzi és a tagegyesületek felé közreadja. Az elnökség ezek figyelembe vételével tervezi az új bajnoki időpontokat.

A határozatot az elnökség 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

3. Napirendi pont:

Kocsis Tamás elnök tájékoztatta az elnökséget az Emberi Erőforrások Minisztériumának 2020. március 25-i leveléről, amelyben a minisztérium 5 napos határidőben hiánypótlásra szólította fel a Szövetséget a 2018. évi támogatási szerződés elszámolásával kapcsolatban. Szövetségünk határidő módosítási kérelemmel fordult a minisztérium felé, amely 2020. május 15-ig elfogadta a hiánypótlásra a határidő módosítási kérelmet. Kocsis Tamás ismertette a már korábban az elnökség részére megküldött levél tartalmát és kérte az elnökség támogatását a hiánypótlás pontos benyújtásához. Tálosi Krisztián felajánlotta a segítségét a feladat határidőben történő elkészítéséhez. Kocsis Tamás vállalta, hogy előtte telefonon egyeztet a minisztériumban levő Nemes Gabriella Eszter ügyintézővel. A számlákat és a szükséges dokumentumokat Dr. Kárpáti Zsófia rendelkezésre fogja adni, hogy a munka mielőbb megkezdődhessen, erről az elnök egyeztetett már vele. Dr. Novák Barnabás rendelkezésre adta a 2018. évi Költségtervet, amely az elszámolás alapját kell képezze. Kocsis Tamás tájékoztatta az elnökséget, hogy a 2020. évi közgyűlést a kormányrendelet értelmében csak

halasztott időpontban tudja a MAPESZ megtartani. Erről időben egyeztetni fog a könyvelést végző céggel, az elnökséggel és tagesülettel.

4/0417/E/2020 számú határozat:

Az EMMI 2020. március 25-i levelére 2020. május 15-ig be kell nyújtani a MAPESZ 2018. évi támogatási szerződésének hiánypótlását, amelynek felelőse az elnök. Tálosi Krisztián és Dr. Kárpáti Zsófi ennek végrehajtásához segítséget biztosítanak. A MAPESZ évi rendes közgyűlését a járvány helyzet miatt a kormányrendelet értelmében is csak halasztott időpontban tudjuk megtartani.

A határozatot az elnökség 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

4. Napirendi pont:

Kocsis Tamás tájékoztatta az elnökség tagjait az NVESZ oktatási stratégiájának eddigi fejleményeiről. A stratégia második szakaszában írásban kell 2020. április 20-i határidőre választ adnunk, hogy a MAPESZ részt vesz a stratégia lebonyolításában személyes közreműködéssel. Tájékoztatta a jelenlevőket, hogy 2020. április 17-én Havasi Rita a BALATON SE elnöke telefonon jelentkezett, hogy vállalja az NVESZ és a MAPESZ közötti kapcsolattartó szerepet és részt fog venni az oktatásban is. Ennek, amennyiben költség vonzata is lenne, kéri a MAPESZ anyagi támogatását. Tálosi Krisztián a költségekről kéri Kocsis Tamást, hogy tájékozódjon az NVESZ-nél.

5/0417/E/2020 számú határozat:

A MAPESZ részt kíván venni az NVESZ oktatási stratégiájában. Az elnökség Havasi Ritát a Balaton SE elnökét, delegálja a két szövetség közötti koordinálásra és az oktatásra. Felkéri az elnököt a részletek tisztázására és a jelentkezési lap elküldésére.

A határozatot az elnökség 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

5. Napirendi pont:

Babai Gábor megkérdezte, hogy a Magyarországon 2020. július 13-20. között tervezett nyári edzőtábor lebonyolításával jelenleg mi a helyzet és a francia Florence Trellu edző részt tud-e venni? Kocsis Tamás elmondta, hogy a Francia Pétanque Szövetség támogatásával a repülőjegyet Florence már megvette, a francia szövetség jelen helyzetben 2020. június 30-ig függesztette fel a francia versenyzők és edzők külföldre utazásait. Reménykedünk, hogy a feloldás júliusra megtörténik.

Kocsis Tamás felkérte Hámori Vilmost, hogy sürgős választ adjon a CIVERTÁN szerződésre és az elkészített szerződést haladéktalanul levél kíséretében küldje el a partner részére.

Tálosi Krisztián kérte az elnököt, hogy vegye fel a kapcsolatot Dercsi István VHSE tagtársunkkal, hogy elvállalná-e a MAPESZ honlapjának „főszerkesztői” feladatát?

Tálosi Krisztián javaslatot tett a jelenlegi helyzetet kihasználva egy MAPESZ versenybírói képzésre. Ehhez a jelenleg érvényes FIPJP 2016. évi érvényes szabálykönyvet és az azóta történt változásokat venné igénybe a versenybírói munkabizottságunk. Kérte Novák Barna

segítségét esetleges pontosabb háttéranyagok beszerzésében. Novák Barnabás megígérte, hogy utána érdeklődik milyen dokumentumot tud a CEP részéről beszerezni részünkre. Kocsis Tamás kérte Novák Barnabást, hogy levélben kérje meg a Centrope Cup éves webköltés utalásához levél elküldését Mareknak.

6/0417/E/2020 számú határozat:

Az egyebek napirendi pontjában szereplő előterjesztést és tájékoztatókat az elnökség tudomásul veszi.

A határozatot az elnökség 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis Tamás minden résztvevőnek megköszönte jelenlétét és hozzászólását majd az elnökségi ülést 16 óra 40 perckor lezárta.



Kocsis Tamás
elnök
sk.

Tálosi Krisztián
elnökségi tag
jegyzőkönyv hitelesítő
sk.

Hámori Vilmos
elnökségi tag
jegyzőkönyv hitelesítő
sk.

Kocsis Tamás
elnök
jegyzőkönyv-vezető
sk.